

**Banja Luka, 15.03.2022.**

## **JAVNI POZIV**

**za angažovanje edukatorica u projektu:**

**„Unapređenje kapaciteta pružalaca servisa podrške za žrtve rodno zasnovanog nasilja-faza III”, koji finansira Evropska unija, a provodi UN Women**

### **O Projektu:**

Fondacija „Lara” u partnerstvu sa U.G. „Vive žene” Tuzla i 5 članica Sigurne mreže realizuje projekat „Unapređenje kapaciteta pružalaca servisa podrške za žrtve rodno zasnovanog nasilja-faza III”, koji finansira Evropska unija, a provodi UN Women.

Jedan od ciljeva projekta je unapređenje kapaciteta sigurnih kuća i subjekata zaštite za pružanje pomoći i podrške žrtvama seksualnog nasilja, uključujući i jačanje multisektorske intervencije u situacijama rodno zasnovanog nasilja.

U okviru aktivnosti na jačanju kapaciteta sigurnih kuća biće organizovan edukativni seminar sa ciljem unapređenja procedura u pristupu žrtvama seksualnog nasilja, sa posebnim fokusom na marginalizovane grupe žena.

Teme edukativnog seminara će uključiti aktivnosti na unapređenju pristupa i procedura u radu sa ženama i djevojčicama koje se zbrinjavaju u Sigurnu kuću u Banjaluci nakon preživljenog seksualnog nasilja. Jedan dio seminara će biti fokusiran na prepoznavanje potreba u radu sa ženama koje pripadaju kategoriji žena sa invaliditetom.

Na kraju edukativnog seminara biće sačinjen izvještaj sa preporukama za dalje unapređenje rada.

**Broj osoba:** dvije (2)

### **Opis posla/ Zadaci i odgovornosti:**

- Priprema programa i prezentacija za edukativni seminar
- Vođenje edukativnog seminara

➤ Pisanje izvještaja sa preporukama

**Kvalifikacije, stručna znanja/uslovi za prijavljivanje:**

- Visoka stručna sprema u oblasti društvenih nauka;
- Iskustvo u vođenju edukacija i upravljanju dinamikom rada u grupi;
- Poznavanje fenomena rodno zasnovanog nasilja;
- Prijedlog cijene usluge

Za obavljanje poslova iz javnog poziva mogu se prijaviti isključivo fizička lica koja imaju propisane kvalifikacije.

**Uz prijavu dostaviti:**

-CV-a sa posebnim naglaskom na kvalifikacije i reference koje odgovaraju uslovima javnog poziva,

-Potvrdu o najmanje 2 (dva) angažmana na sličnim poslovima u okviru tematskog okvira javnog poziva.

**Način prijave:**

Prijave se mogu dostaviti u elektronskoj formi, najkasnije do 22. marta 2022. godine na e-mail adresu: [office@unitedwomenbl.org](mailto:office@unitedwomenbl.org) ili poštom, na adresu Fondacija Udružene žene Banja Luka, Kalmegdanska 18, 78000 Banja Luka.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće biti razmatrane.

**Postupak izbora:**

Ocjenu pristiglih prijava vršiće komisija Fondacije Udružene žene Banja Luka imenovana u tu svrhu. Nakon procesa odabira, kandidata/kinju koji/a je prošao/la ćemo obavestiti putem imejla ili telefona u roku od 3 dana od dana donošenja odluke komisije i sa izabranim/nom konsultantom/icom će se zaključiti Ugovor o međusobnim pravima i obavezama za izvršenje traženog posla.